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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 304  (28 Élèves)
1er trimestre 2016 - 2017 – 9 décembre 2016

Moyenne de la classe : 12,80

Présidents

Mme VIGNAUX Principale 

Professeur principal -  Histoire – Géographie - EMC

Délégués de la classe

Elèves Parents

ROUCH Lucas Titulaire Mme BINOT Anouk Titulaire

BOUMRAYA Sana Titulaire

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Anglais LV1 Excusé Mme BOYER

Classe avec un niveau faible et peu de travail. Beaucoup de 
difficultés à les faire participer, de l'inertie et des amusements 
parfois. Ils pourraient cependant avoir un bon niveau s'ils s'en 
donnaient la peine. C'est dommage.

Espagnol bilangue Présent Mme MEME

Associés aux 305, ce groupe compte 26 élèves. Des élves fort 
sympathiques, qui devraient employer leurs énergies pour 
participer en classe !!! Je me sent parfois un peu seule !! c'est 
dommage, car de nombreux élèves ont des qualités certaines en 
espagnol !!! Allez !! Au boulot !!!

Français Présent
Classe hétérogène ; la moitié des élèves présente des résultats 
très faibles par un manque éhonté de travail régulier. Il faudra 
que ces élèves se ressaisissent au deuxième trimestre.

Histoire / Géographie Présent
Une classe plutôt agréable et avec des élèves sérieux, mais 
également une difficulté à se concentrer et un travail trop 
irrégulier, quel dommage.

Espagnol LV2 Excusé
M. MOUTAS DE LAS 
ALAS

Classe agréable et dynamique. 2 élèves à problème. Classe 
associée aux 305.

Mathématiques Présent
Classe sympathique mais qu'il faut arriver à canaliser. Trop 
d'éléments dissipés. Beaucoup de participation de la tête de 
classe, d'autres se cachent.

Physique Chimie Présent Mme GROS
Une classe très hétérogène avec un bon groupe de tête mais de 
nombreux élèves en grande difficultés et d'autres qui ne 
travaillent absolument pas. Beaucoup trop de bavardages.

Présent Mme LAFFONT

Bon niveau global. Certaines compétences frangiles sont 
compensées par un travail sérieux dans les  activités de la 
classe. Participation modeste. Des bavardages génants sur cette 
fin de trimestre.

Technologie Excusé Classe sérieuse et dynamique.

Arts Plastiques Excusé Mme LABUSSIERE

Classe hétérogène, d'un bon niveau dans l'ensemble mais au 
comportement irrégulier. Si ils ne se montrent pas désagréables 
et aussi peu coopératifs que possible, voire irrespectueux, le 
cours avance vite. Dans la mesure où les élèves font l'effort de 
se tenir correctement... sinon rien de bon n'en sort.

Éducation Musicale Excusé Classe agréable. L'ensemble est satisfaisant

Excusé Mme GAUTRON
La classe de 304 est composée d'élèves dans l'ensemble sérieux 
et volontaires. Ils ont de bonnes capacités sportives et une 
bonne compréhension des consignes.

Présent Mme AYME

Vie scolaire 130 demi journées dont 8 non justifiées. 33 retards non justifiés. 17 Punitions. 2 Sanctions.

Ambiance de la classe

Classe hétérogène et ambivalente. De très bons élèves mais une classe qui montre des visages très différents (participatifs, ou agités voir 
ternes ou en opposition frontale). Une classe surprenante avec ses multiples visages. Une classe décevante, on attend mieux du fait de la 
forte tête de classe et du potentiel de dynamisme. Terne en langue, absence de travail en français. Trimestre décevant. La classe se laisse 
embarquer dans la puérilité. Il faut mesurer les enjeux de la 3ème...

Questions / Remarques des élèves

Euh...Euh...Euh...Euh...  Aucune expression ou remontée du groupe classe

Questions / Remarques des parents

RAS car peu de remontées des parents d'élèves.

Mise en garde

Comportement : 4

Travail : 0

Travail et Comportement : 

Synthèse des Parents d'élèves

Peu d’investissement des élèves et des parents dans la vie de cette classe qui est pourtant une classe avec une dynamique de projet 
(ERASMUS) c'est dommage.
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